



Gastronorm- Regalwagen
Gastronorm shelf car
Gastro автомобиль полки нормы

Art.-Nr.: 3.137.98



Gastronorm- Regalwagen,

- aus Edelstahl rostfrei 1.4301
- Für Gastronom bleche GN 1/1 bzw. GN 2/1
- Robustes Rohrrahmengestell aus Edelstahl
- 4 gummierte Lenkrollen mit Abweiser, D = 125 mm
- 2 Lenkrollen mit Feststeller
- Etagenabstand 73 mm
- 20 Etagen



Gastronorm shelf car,

- made of high-grade steel stainless 1.4301
- For gastronormer of sheet metals GN 1/1 and/or GN 2/1
- Robust tubing framework rack made of high-grade steel
- swivel rollers with deflector, D = 125 rubberized 4 mm
- 2 swivel rollers with clamp
- Floor distance 73 mm
- 20 floors



Автомобиль полки
Gastronorm,

- сделанный из отборной стали нержавеющей 1.4301
- для gastronormer роликов металлических листов GN 1/1 and/or шарнирного соединения GN 2/1
- робастный шкаф рамок трубопровода сделанный из отборной стали
- с дефлектором, d = 125 rubberized 4 mm
- 2 ролика шарнирного соединения с трубойной
- справляется расстояние 73 mm
- 20 размер

Art.-Nr.: 3.137.98

Technische Daten:Länge = 675 mm
Breite = 745 mm
Höhe = 1800 mm**Technical data:**Length = 675 mm
Width = 745 mm
Height = 1,800 mm**Технические данные:**Длина = 675 mm
Ширина = 745 mm
Высота = 1.800 mm